



Как сообщалось ранее, в начале июля 2016 года сразу же после месяца Рамазан в с. Усть-Уза Шемышейского района Пензенской области начала действовать 2-ая смена детско-юношеского мусульманского лагеря при сельской мечети.

Родителям детей понравилось, как обучают их детей и попросили, чтобы полезные, необходимые знания об Исламе преподали и им. Поэтому параллельно с обучением детей, сразу же после занятий с детьми председатель женсовета «Аль-хаят» Василя ханум Нигматулина проводила уроки и лекции взрослому поколению - мамам и бабушкам ребятишек. Высоквалифицированный преподаватель с большим стажем и опытом работы в Российском Исламском Университете г. Уфы ведет с ними уроки по арабскому алфавиту и графике по книге «Муаллим Сани» - «Мой второй учитель», изучив которую они уже в скором времени смогут читать Коран по первоисточнику, на арабском в оригинале, как он был ниспослан 15 веков тому назад. Также взрослые поставили цель научиться читать намаз и изучают все необходимые практики, чтобы встать на молитву. Вместе с тем Василя ханум читает им краткий курс, цикл лекций по разделу «Китаб аль Джанаиз» - «правила приготовления покойного/покойной к захоронению и само захоронение» по книге видного ханафитского ученого Имама аш-Шурунбулали «Нур-аль Идах». В частности, разбираются моменты и мисалы (примеры) порядка действия имама либо родных непосредственно перед смертью умирающего, а также правила обмывания покойного, оборачивания его в кафан (саван), чтения по нему погребальной молитвы (джаназа-намаз), транспортировке и дальнейшего его/ее захоронения и последующих мероприятий. Цикл лекций окажется для женщин очень полезным, так как по их окончанию, они прослушав теоретическую часть, смогут сами применять практику Джаназа на своих усопших родных и близких в деревне (мужьях, матерях, бабушках и других женского пола).

Предполагается, что данные уроки продлятся до 17 июля.